
Weinkarte 
ワインリスト 

HERZLICH WILLKOMMEN IM RESTAURANT FUJIYA UND SAYORI 

 

 

 

Für Sie steht ein abgerundetes Angebot an hervorragenden Weinen zur Auswahl. Einige der vorzüglichen Flaschenweine bieten wir 
Ihnen auch im Offenausschank an. Erkundigen Sie sich bei unserem Team nach den aktuellen Angeboten. 

 

Ihr Gastgeber 
das Team Fujiya, Sayori 

 

 

 

Alle Preise in CHF und inkl. MwSt.



Flaschenweine im Offenausschank 

Weisswein 白ワイン 

PINOT GRIGIO IGT 2021 1dl 9.50 CHF 

Di Leonardo, Friaul, Italien  
100% Pinot Grigio 
Ein eleganter, fruchtiger Wein mit ausgewogener Säure und eher langem Abgang. Im Bouquet Aromen von 
Aprikose, Banane und Honigmelone. 

ROERO ARNEIS DOCG BIO 2021 1dl 8.50 CHF 

Marco Porello, Piemont, Italien  
100% Arneis 
Von hellgelber Farbe; in der Nase komplexes Bouquet mit Noten von Akazienblüten und Honig. Am 
Gaumen leicht blumig mit gelben Früchten und viel Schmelz. 

RIESLING BLAUSCHIEFER BIO 2021 1dl 9.50 CHF 

Bastgen, Mosel, Deutschland 
 100% Riesling 
Ein junger, frischer Riesling. Aromen von grünen und gelben Früchten. Am Gaumen ungemein 
leichtfüssig, vital und pikant. Erfrischende Säure. 

HESS SELECT CHARDONNAY Monterey Country 2019 1dl 10.50 CHF 

Hess Collection, Napa Valley, Kalifornien 
100% Chardonnay In der Nase Aromen von tropischen Früchten (Honigmelone und Ananas). Im Gaumen 
vollmundig cremig und mit erfrischendem Zitrusgeschmack im Abgang. Ein kraftvoller Chardonnay mit 
Charme und Wärme. Ohne zu starkem Holzeinfluss.  



Flaschenweine im Offenausschank 

 

HILLINGER SAUVIGNON BLANC 2021 1dl 8.00 CHF 

Weingut Leo Hillinger, Neusiedlersee  
100% Sauvignon Blanc 

Helles Zitronengelb mit grünem Schimmer, feine Brennnessel Noten und frisches Gras im Geschmack 



Flaschenweine im Offenausschank 

Rotwein 赤ワイン 

APPASSIMENTO IGP 2019 1dl 9.50 CHF 

Salento IGT, Vallone, Apulien, Italien  
100% Negroamaro 
Komplexe Aromen von dunklen Früchten und Backgewürze. Am Gaumen körperreich, warm und harmonisch. 

DECERO MALBEC 2018 1dl 9.50 CHF 

Remolinos Vineyard, Mendoza, Argentinien 
 100% Malbec 
In der Nase florale Noten, Aromen von dunklen Beeren, Brombeeren und Vanille; im Gaumen feine 
Gerbstoffstruktur, feincremig mit einer süssen Nuance. 

PINOT NOIR „STEITRÖPFLI“ 2018 1dl 8.00 CHF 

Schwarz, Freienstein, Zürich 
 100% Pinot Noir 
Jugendlicher Beerenduft, schönes Spiel zwischen Frucht und sanfte Säure, passender Gerbstoffe, 
diskreter Holzeinsatz, der dem Wein eine gute Struktur gibt. 

„LOS MONTEROS“ CRIANZA 2016 1dl 7.00 CHF 

Bodegas Murviedro, Valenzia DOP, Spanien 
 Monastrell, Merlot 
Zum Wesentlichen aus der Monastrell Rebsorte (Mourvèdre) gekeltert. Seine Aromen Palette offenbart 
Noten nach Toastbrot und Schokolade. Ein fleischiger Wein, mit ausgezeichnetem Reifungspotential.



Flaschenweine 

Roséwein ロゼワイン 

OEIL DE PEDRIX 2021 1dl 9.50 CHF 

Château d'Auvernier, Neuchâtel, Schweiz 
100% Pinot Noir 
Himbeer Aromen, frische Säure und eine schöne Frucht. Rund und voll im Abgang. 

 

 

 

 

Schaumwein スパークリングワイン 

PROSECCO SPUMANTE CONTESSA GIULIA MONTRESOR 1dl 9.50 CHF 

Il Cole, Venetien, Italien  
100% Glera 
Lieblicher Duft nach Akazienblüten und frischen Äpfeln. Prickelnd, erfrischend, harmonischer und leichter 
Geschmack mit feiner, anhaltender Perlage. 

  



Flaschenweine im Offenausschank 

Weisswein Schweiz スイス 

MERLOT BIANCO ROVERE DOC 2021 75cl 78.50 CHF 

Guido Brivio, Tessin 
100% Merlot 
Die reiche Nase offenbart Noten von Vanille und Rauch. Überaus charakteristisch am Gaumen zeigt sich dieser 
Barriquewein vollmundig und weich im Auftakt, aromatisch, rund und optimal strukturiert.



Flaschenweine 

Weisswein Deutschland ドイツ 

RIESLING BLAUSCHIEFER BIO 2021 75cl 66.50 CHF 

Bastgen, Mosel, Deutschland  
100% Riesling, trocken 
Jung, geistreich, frech, herausfordernd. Betörend frisch und pikant, grüne und gelbe Frucht, Schiefer. Am 
Gaumen ungemein leichtfüssig, vital und pikant, zupackend mit einem Lächeln, erfrischende Säure, Schiefer, 
wirkt verspielt und hat es doch faustdick hinter den Ohren. So erfrischend und geistreich ist nur Riesling von 
der Mosel. 

RIESLING «ROTENBERG» GG 2021 75cl 106.00 CHF 

Gut Hermannsberg, Nahe Deutschland 
100% Riesling, trocken 
Prinzessin im dunklen Mittelalter. Das ist die Kühle der Steine, diese herbe Seite, dieses in der Eleganz und 
Schönheit Alleinsein, die hellen Früchte, fast gleisend das Licht, die Transparenz, aber eben kaum wärmend, 
und dann zeigt sich doch langsam ein kostbares Glück, die Frucht wird wärmer, dunkler, auch rote Beeren, 
jetzt menschlicher, geborgener, cremig, ein ganz zarter Hauch Vanille und Kokos. Am Gaumen wieder diese 
faszinierende fragile Eleganz, fast zurückweisende Kühle, hell-herbe Frucht, die sehr präsente, herbe, und 
doch feminine Mineralität, ein zartes und doch forderndes Geschöpf, transparent und elegant, herb, von einer 
ganz besonderen feinen Statur, schlanke, helle, herbe Frische. Wer um sie wirbt, wird reicht belohnt! Kostbar!



Flaschenweine 

Weisswein Italien イタリア 

ROERO ARNEIS DOCG BIO 2021 75cl 59.50 CHF 

Marco Porello, Piemont 
100% Arneis 
Von hellgelber Farbe, in der Nase komplexes Bouquet mit Noten von Akazienblüten und Honig. Am Gaumen 
leicht blumig mit gelben Früchten und viel Schmelz. 

PINOT GRIGIO IGT 2021 75cl 66.50 CHF 

Di Leonardo, Friaul, Italien  
100% Pinot Grigio 
Ein eleganter, fruchtiger Wein mit ausgewogener Säure und eher langem Abgang. Im Bouquet Aromen von 
Aprikose, Banane und Honigmelone. 

HILLINGER SAUVIGNON BLANC 2021 75cl 56.00 CHF 

Weingut Leo Hillinger, Neusiedlersee  
100% Sauvignon Blanc 

Helles Zitronengelb mit grünem Schimmer, feine Brennnessel Noten und frisches Gras im Geschmack 

 

  



Flaschenweine 

Weisswein Frankreich  白ワイン 

CHABLIS LOUIS LATOUR 2021 75cl 84.00 CHF 

Gilbert Picq et ses Fils, Chablis  
100% Chardonnay 
Einmal gereift, bietet dieser Wein Gaumenfülle, typische Chardonnay - Aromen nach Zitrusfrüchten, 
gerösteten Haselnüssen und Mineralien. 

SANCERRE AC 2021 75cl 78.00 CHF 

Moulin des Vrillères, Val del Loire  
100% Sauvignon Blanc  
Der Sancerre « Moulin de Vrillères » zeigt in der Nase Aromen, die an Akazienblüten und Farnkraut erinnern. 
Lebhafter, gut ausbalancierter Geschmack, hohe Mineralität, wie es für die Appellation Sancerre typisch ist. 

MERSAULT 1er CRU CHÂTEAU BLAGNY 2018 75cl 132.50 CHF 

Domaine Louis Latour, Burgund  
100% Chardonnay 
Brillantes, klares Strohgelb. In der Nase Aromen von reifen Äpfeln und Birnen, Ananas, würzige Noten. 
Vanille, Zimt und Brioche. Im Gaumen ausgewogen, schmelzig und harmonisch. Komplex und weich. 

 

Weisswein USA  白ワイン 

HESS SELECT CHARDONNAY Monterey County 2019 75cl 89.50 CHF 

Hess Collection, Napa Valley, Kalifornien  
100% Chardonnay  
In der Nase Aromen von tropischen Früchten (Honigmelone und Ananas). Im Gaumen vollmundig cremig und 
mit erfrischendem Zitrusgeschmack im Abgang. Ein kraftvoller Chardonnay mit Charme und Wärme. Ohne zu 
starken Holzeinfluss. 



Flaschenweine 

Rosé Frankreich  ローズワイン 

OEIL DE PEDRIX 2021 75cl 66.50 CHF 

Château d'Auvernier, Neuchâtel, Schweiz  
100% Pinot Noir  
Himbeer Aromen, frische Säure und eine schöne Frucht. Rund und voll im Abgang. 

ROSÉ „ROSE MARIE“ VDF BIO 75cl 194.00 CHF 

Le Puy, Bordeaux  
100% Merlot  
Jane Austen-Wein, so nobel die Herkunft, so viel Anstand, Noblesse, so feinsinnig und dezent die 
Andeutungen, so nobel und feminin und doch reich die Gefühle, wunderschön, klare, diskrete elegante helle 
und rote Frucht, floral, auch helle Blüten, aber auch so viel Tradition, Landadel, Substanz, ein Hauch wilde 
Noten, und doch so elegant wie ein Ross, sanft hefig, verspielt, ätherische Frische, mit einer eleganten Ruhe. 
Am Gaumen feminin aristokratisch, bedeutend, Kraft, doch von nobler Zurückhaltung, ein wenig Zierde, und 
doch so viel Charme und Spiel, wieder die ganz sanfte, süsse, helle rote Frucht, ein Hauch noble Strenge, die 
kaum merklichen Tannine, die aufrechte, ätherische Frische, wunderschöne, sanfte Würze, bleibender 
Eindruck. Was für ein edler Rosé, klassische feminine Eleganz und Grösse. Wunderbar! 



Flaschenweine 

Schaumweine Italien  イタリア 

PROSECCO SPUMANTE CONTESSA GIULIA MONTRESOR 75cl 66.50 CHF 

Il Cole, Venetien, Italien  
100% Glera  
Lieblicher Duft nach Akazienblüten und frischen Äpfeln. Prickelnd, erfrischend, harmonischer und leichter 
Geschmack mit feiner, anhaltender Perlage. 

 

Schaumweine Frankreich  フランス 

CANARD DUCHÊNE CHAMPAGNE AOC BRUT CUVÉE LÉONIE 75cl 119.00 CHF 
 1dl 17.00 CHF 

Canard Duchêne, Champagne, Frankreich 
Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay  
Das Bouquet erinnert an eingemachte gelbe und exotische Früchte, Trockenblumen und Lebkuchen. Auf der 
Zunge wirkt er frisch, leicht würzig, vollmundig und reich an Aromen von eingemachter Ananas.



Flaschenweine 

Rotwein Schweiz  スイス 

PINOT NOIR „STEITRÖPFLI“ 2018 75cl 56.00 CHF 

Schwarz, Freienstein, Zürich  
100% Pinot Noir  
Jugendlicher Beerenduft, schönes Spiel zwischen Frucht und sanfte Säure, passender Gerbstoffe, diskreter 
Holzeinsatz, der dem Wein eine gute Struktur gibt. 

SINFONIA MERLOT BARRIQUE 2017 75cl 82.00 CHF 

Chiericati, Bellinzona, Tessin  
100% Merlot  
Intensives Rubinrot, in der Nase Aromen von Röstaromen, Vanille und gereiften Früchten. Am Gaumen 
trocken, ausgewogen und vollmundig mit schön eingebundenen Tanninen. Langer Nachhall.



Flaschenweine 

Rotwein Frankreich  フランス 

SAVIGNY LES BEAUNE 2018 75cl 78.50 CHF 

Louis Latour, Savigny les Beaune AC, Burgund 
100% Pinot Noir  
Ein Burgunder, der schon in seiner Jugend trinkfertig ist. Himbeeren und Cassis Aromen dominieren die Nase, 
im Gaumen kraftvoll fruchtig. 

CHASSAGNE-MONTRACHET ROUGE "LES VOILLENOTS" 2017/2018 75cl 106.00 CHF 

Domaine Coffinet-Duvernay, Côte de Beaune, Burgund  
100% Pinot Noir  
Saftige rote Frucht, Kirsche aber auch Aromen von Heidelbeere. Eine herbe Würze, fast rauchige Mineralität 
finden Sie in diesem charaktervollen Burgunder. Im Gaumen sanfte Tannine. 

ECHO DE LYNCH – BAGES 2018 75cl 124.00 CHF 

Château Lynch-Bages, Pauillac AOC, Bordeaux  
Cabernet Sauvignon, Merlot  
Er überzeugt durch seine kräftige Farbe, einer Tannin artigen Struktur, die fest und subtil ist und Aromen von 
roten Früchten aufweist. Ein geschmeidiger und kräftiger Wein. 

CHÂTEAU LANGOA BARTON 2016 75cl 164.00 CHF 

Château Langoa Barton Saint-Julien AOC, Bordeaux  
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc  
Der Château Langoa Barton 2006 hat eine feine Nase nach dunklen Kirschen, Brombeeren, Weihrauch und 
Marmelade. Am Gaumen ist er mittelkräftig mit geschmeidigem Tannin, reif und zeigt eine beeindruckende 
Dichte sowie einen festen Griff. Dies umhüllt den Mund wirklich mit Tannin, obwohl es immer noch 
ausgewogen ist. 

  



Flaschenweine 

 

CHÂTEAU BATTAILLEY 2016 75cl 164.50 CHF 

Château Batailley, Pauillac, Bordeaux  
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot 
Der Wein hat sich bei allen Verkostungen als typischer Pauillac und in sehr guter Balance gezeigt. Das 
Resultat ist ein gelungener Mix aus klarem, frischem Körper und der nötigen Portion Eleganz. Sein Cabernet 
dominiertes Bouquet duftet verführerisch nach schwarzen und blauen Beeren in Kombination mit Sauerkirsche 
und raffinierten Röstaromen. 

 

Rotwein Italien  イタリア 

VALPOLICELLA RIPASSO SUPERIORE 2018 75cl 62.00 CHF 

Massimo Venturini, Semonte Alto, Veneto  
Corvina, Rondinella, Cabernet-Sauvignon  
Das Bouquet zeigt klare Noten von Dörrpflaumen und Sauerkirschen. Im Gaumen ist er kraftvoll und 
geschmeidig. 

AMARONE DELLA VALPOLICELLA 2016 75cl 94.00 CHF 

Massimo Venturini, Semonte Alto, Veneto  
Corvina, Rondinella, Molinara  
Brillantes Rubinrot, das sortentypische Bouquet erinnert an Sauerkirschen und eingelegte Früchte. Im 
Gaumen kraftvoll und warm. 

BARBERA D’ASTI SUPERIOR 2019 75cl 64.50 CHF 

Boeri, Piemont  
100% Barbera  
Kräftiger, rubinroter Wein mit einem intensiven Parfüm nach reifem Obst. Ausgeglichener, weicher und reicher 
Geschmack. Spontaner Trinkspass. 



Flaschenweine 

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG 2017 75cl 93.00 CHF 

La Magia, Toscana  
100% Sangiovese  
Leuchtendes Rubinrot mit Granattönen. Mit zunehmendem Luftkontakt gewinnt das reiche Bouquet zusätzlich 
an Tiefe. Im Vordergrund stehen Kompott, reife Früchte und dezente Lakritze Noten. Kraftvoll und reich im 
Gaumen, herb aber ohne Strenge, auf straffem Tannin. 

MAGARI 2017/2018 75cl 123.00 CHF 
 37.5cl 68.00 CHF 

Ca‘ Marcanda, Castagneto Carducci, Toscana 
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc  
Würzige Aromen von schwarzen Beeren, frischer Minze und feiner Kaffeenote dominieren diesen Wein, sein 
Geschmack ist voll und rund, aber sehr elegant und fein in der Textur. 

LE SERRE NUOVE DELL’ORNELLAIA 2020 75cl 112.00 CHF 

Tenuta dell’Ornellaia, Toscana 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot  
Sehr saubere Frucht, Cassis und dunkle Beeren, dicht und samtig im Mund. Wunderbar geradlinig und schon 
fast klassisch die Struktur. Herrlich ausgewogen und balanciert. 

CAIAROSSA IGT BIO 2016 75cl 220.00 CHF 

Caiarossa, Toscana  
Cabernet Franc, Merlot, Syrah, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Sangiovese, Alicante  
Dunkle, reife, betörend süsse Frucht, Pflaume, Beeren, Datteln, warme, braune Töne, dunkler Kakao, 
Gewürze, auch in dunkle, kühle Tiefen hinab, dark. Am Gaumen wieder diese traumartige süsse Harmonie, die 
reife Frucht, Datteln, die schwebend in dunkle Tiefen führt, dunkle Beeren, pure auch kühle Eleganz, jetzt 
auch Licht in der dunklen Würze, herber, frisch und hell am Ende dieser langen Reise. Mystische Noblesse. 
Perfekte Reife 



Flaschenweine 

Rotwein Portugal  ポルトガル 

TERRA DO ZAMBUJEIRO 2019 75cl 98.00 CHF 

Quinta do Zambujeiro, Alentejo DOC  
Aragonez, Alicante Bouschet, Touriga Nacional, Cabernet Sauvignon, Touriga Franca, Petit Verdot  
Intensiver, tiefgründiger Duft mit Noten von Waldbeeren, verschiedenen Blüten, Blutorangen, Rum und etwas 
Röstnoten. Die weiche, volle und cremige Struktur mit feinkörnigem Tannin und saftigem Fruchtextrakt und 
das sehr lange Nachklingen von fruchtigen und röstigen Noten sind typisch für den Terra do Zambujeiro. 

QUINTA DO ZAMBUJEIRO 2017 75cl 168.00 CHF 

Quinta do Zambujeiro, Alentejo DOC 
Alicante Bouschet, Petit Verdot, Touriga Nacional  
Intensives Bouquet, erinnert an rote Früchte und Blütenduft im Gaumen straffes Tannin, mit schönem 
Schmelz kompensiert, langanhaltende, reife Gaumenfrucht mit Röstaromen. 

MALHADINHA 2020 75cl 96.00 CHF 

Malhadinha Nova, Albernôa, Alentejo DOC  
Alicante Bouschet, Aragonez, Cabernet Sauvignon, Syrah, Touriga Nacional  
In der Nase nach frischen Früchten duftend, blumige Note, gut strukturiertes Tannin, starker Charakter, 
unvergesslicher Abgang. 



Flaschenweine 

Rotwein Spanien  スペイン 

FLOR DE GODA 2020 75cl 66.50 CHF 

Bodegas Juan Gil, Borja  
100% Garnacha 
Im Glas zeigt sich intensives und glänzendes Kirschrot mit violetten Reflexen. In der Nase dann gute 
aromatische Intensität, es dominieren reife rote und schwarze Früchte. Rauchige Noten nach Lakritze und 
Kakao. Leicht mineralischer Hintergrund. Einhüllender und geschmeidiger Eintritt in den Gaumen. 
Schmackhafte und fruchtige Entwicklung mit Erinnerungen an schwarze Früchte. Zarte und reife Tannine. 
Sehr anhaltender und frischer Abgang. 

LA ATALAYA 2020 75cl 68.00 CHF 

Bodegas Atalaya, Almansa  
Alicante Bouschet, Monastrell  
Jugendliches Dunkelrot im Glas. Vielschichtig im Bouquet, geprägt von der Alicante Bouschet-Traube, 
getrocknete Früchte, Blumen und Lakritze. Im Gaumen sehr Kräftig und vollmundig, mit süssem Extrakt. 
Typische Würznoten der Monastrell- Traube mit langem Abgang. 

LOS MONTEROS CRIANZA 2016 75cl 49.00 CHF 

Bodegas Murviedro, Valenzia DOP, Spanien  
Monastrell, Merlot  
Zum Wesentlichen aus der Monastrell Rebsorte (Mourvèdre) gekeltert. Seine Aromen Palette offenbart Noten 
von Toastbrot und Schokolade. Ein fleischiger Wein, mit ausgezeichnetem Reifungspotential. 

ALAYA TIERRA 2020 75cl 99.00 CHF 

Bodegas Atalaya, Almansa  
Garnacha, Tintorera  
Kraftvoller Wein, dicht und konzentriert, mit einem ziemlich hohen Alkoholgehalt. Durch seine seidige 
Texturund den langen Abgang gerät er nur langsam in den Hintergrund.



Flaschenweine 

Rotwein New World 新世界 

DECERO MALBEC 2018 75cl 66.50 CHF 

Remolinos Vineyard, Mendoza, Argentinien 
 100% Malbec 
In der Nase florale Noten, Aromen von dunklen Beeren, Brombeeren und Vanille; im Gaumen feine 
Gerbstoffstruktur, feincremig mit einer süssen Nuance. 

DECERO AMANO 2019 75cl 128.00 CHF 

Finca Decero, Argentinien  
Malbec, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot 
In der Nase feines Aroma von reifen Kirschen und Brombeere, im Gaumen zeigt er sich rund und komplex.



Sake 

Japan 日本 

Ninki Ichi „Sparkling Sake“ J-Ginjo 7.0% 30cl 59.00 CHF 

Premium-Sake (Junmai Ginjo), kalt 
Herrliches Zusammenspiel von süss-saurem Geschmack und feinen Perlen. 
Ideal zum Aperitif oder zu japanischen Vorspeisen. 

Rihaku „Dreamy Clouds“ 15.0% 72cl 103.00 CHF 
  10cl 15.00 CHF 

Premium Sake (Tokubetsu Junmai), kalt 
Fruchtig-nussig, milde Säure, leichte Trübung durch Reisschwebeteilchen. 
Passt hervorragend zu Sushi 

Urakasumi „Zen“ 15.0% 72cl 124.00 CHF 
  10cl 18.00 CHF 

Premium Sake (Junmai Ginjio), kalt 
Dieser Sake wurde von der Zen-Kultur inspiriert. Nicht eindringliche, aber 
eindrucksvolle Aromen und ein feinfruchtiger Geschmack repräsentieren den 
Idealtypus einer Junmai Ginjio aus dem nördlichen Japan. 

Premium Sochu 25.0% 10cl 12.00 CHF 

Jyo Imo Ninki Sochu, mit Eis, warm oder mit kaltem Wasser. 

Sake Hakutsuru (warm) 15.5% 15cl 10.00 CHF 

Sake Hakutsuru (kalt) 15.5% 15cl 10.00 CHF 



Bier 

Japan 日本 

Asahi Super Dry 5.0% 30cl 7.50 CHF 

Bier, Japan 
Trockenes, leichtes und erfrischendes Bier 

Sapporo 4.7% 30cl 7.50 CHF 

Bier, Japan 
Herbes, klassisch gebrautes Bier 

Kirin Ichiban 5.0% 30cl 7.50 CHF 

Bier, Japan 
Aromatisches, herbes und vollmundiges Bier 

 

 


